Before the Board of Supervisors in and for the County of Monterey, State of California

Resolution No.:

Adopt resolution honoring **Fred Ledesma** for his thirty years of dedicated public service to the City of Soledad

WHEREAS, **Fred Ledesma** served as a Council Member for the City of Soledad from January 24th, 1990 through the year 2000, as Mayor from December 1992 through 1994, and also through December 2010 through 2020; and

WHEREAS, Fred Ledesma generously gave of his time and provided selfless efforts as a City Council Member and Mayor in service to the community of Soledad; and

WHEREAS, Fred Ledesma served in a dignified, faithful, impartial and professional manner, with the highest level of integrity, honesty, dignity, and accountability; and

WHEREAS, Fred Ledesma is the outgoing President of Association of California Cities Allied with Public Safety, served on the Monterey Bay Area Air Resources District, Monterey County Mayors Association, and Soledad Rotary Club; and

WHEREAS, Fred Ledesma is a lifelong resident of the City of Soledad, business owner, entrepreneur, and owner of Taste of the Pinnacles; and

WHEREAS, Fred Ledesma help turn around the city financial situation as Mayor with the passage of Measure Y and Measure S; and

WHEREAS, Fred Ledesma took a leadership role for many initiatives which include but not limited to the construction of the Soledad Community Center, Soledad High School, Soledad Visitors Center, Soledad Movie Theater, renovation of Vosti Park, expansion of Gallardo Park and construction of field lights, and Veterans Day Banners program; and

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED THAT the Board of Supervisors of the County of Monterey, on behalf of the County and all of its residents thereof, hereby acknowledges, commends, and thanks **Fred Ledesma** for his thirty years of dedicated public service to the City of Soledad

PASSED AND ADOPTED on this wit:	day of, 2020 by the following vote, to-
AYES: NOES: ABSENT:	
I, Valerie Ralph, Clerk of the Board of Supervisors of the County of Monterey, State of California, hereby certify that the foregoing is a true copy of an original order of said Board of Supervisors duly made and entered in the minutes thereof of Minute Book for the meeting on	
Dated:	Valerie Ralph, Clerk of the Board of Supervisors
	County of Monterey, State of California
	By
	, Deputy